



追寻那一抹春色

■ 天津静海 杨帆

云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓。春分已至,天气回暖,春意盛浓,花香盈袖,正是畅游花海的好时节。让我们走出家门,踏入大自然,去追寻那一抹抹春色,不负这大好春光。

追寻那一抹杏黄,如迎春花般傲霜斗寒,一往无前。当乍暖还寒、万籁俱静的时候,唯有迎春花纤枝娉姿,点点金黄,凌寒怒放,为大地迎来了百花齐放的春天。“金英翠萼带春寒,黄色花中有几瓣。”冬春之交,百花未开,迎春花坚守着自己迎春的责任,像天使般来到人间,绽放出春的气息。远望迎春花,星星点点,绣在绿草如茵的地上。走近一看,它穿着一身杏黄色的衣服,挂在绿枝上迎风飘荡,像黄色蝴蝶在丛中翩翩起舞。它有四片金黄的花瓣,

中心的花蕾像春姑娘一样,亭亭玉立。我靠近闻了闻,一股淡淡的清香扑鼻而来。一串串,一丛丛,不张扬的小花柔弱却又顽强,它朴素典雅,像紫色的云彩,飘逸在春的怀抱。它勇敢不屈服,只要阳光充足,哪怕土地贫瘠,也能顽强生长,沉稳绽放。我们要像丁香花一般,不挣不抢,但也不放弃希望,坚强、勇敢、悠然,淡泊名利,在属于自己的小小角落里绽放那一抹淡雅的色彩。

追寻那一抹淡紫,如丁香花般恬静素雅,顽强不屈。它从不与群芳争夺明媚的春天,也不炫耀自己的美丽,它有着一副傲骨,默默地散发出清新的芳香。“殷勤解却丁香结,纵放繁枝散诞春。”当天气渐暖,紫色的丁香花簇拥开放,像一个个穿着紫色连衣裙的小姑娘。层层叠叠的花穗,水滴形的花瓣,

片片精致,俏丽恬淡。丁香花散发出一阵阵醉人的馨香,我不由得深吸几口气,陶醉在沁人肺腑的芳香里。它朴素典雅,像紫色的云彩,飘逸在春的怀抱。它勇敢不屈服,只要阳光充足,哪怕土地贫瘠,也能顽强生长,沉稳绽放。我们要像丁香花一般,不挣不抢,但也不放弃希望,坚强、勇敢、悠然,淡泊名利,在属于自己的小小角落里绽放那一抹淡雅的色彩。

追寻那一抹姹紫嫣红,如百花一样争相开放,五彩缤纷,纵情绽放,生机勃勃,春光正好,春意正浓。“一花独放不是春,百花齐放春满园。”春天,百花尽情绽放,争先恐后,姹紫嫣红,红得如火的木棉花,粉得如霞的芍药花,白得如玉的月季花竞相开放,唯恐错过春的花期,从远处看像五彩斑斓的

彩虹。一阵阵袭人的花香吸引着我一点点地靠近,有的枝头花蕾满枝,有的花骨朵儿含苞初绽,有的团花紧簇昂首怒放,千姿百态,生机勃勃,引来蜂蝶翩翩。再凑近一点,鼻尖浸润着春特有的芬芳,每一朵花都都在迎接春光的沐浴。万物新生的春天,是适合奋斗的季节,春光烂漫,我们要像百花一样,带着梦想,昂首阔步,勇往直前,努力绽放,不负“春华”,方能得“秋实”。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春天是万物复苏、生命觉醒的季节,是繁花盛开、五彩斑斓的季节。趁着春色撩人、香满人间,让我们踏着春天的舞步,嗅着花儿的芬芳,闻着春天的气息,追寻那一抹春色,不负春光,不负自己。

她,长着一张秀气的脸,她的眼睛如同山泉般清澈明亮。两条乌黑的发辫搭在肩上,几缕刘海格外引人注目,她的嘴巴,像一颗红彤彤的樱桃,眉毛弯得很好看。她那醉人的笑容,显出了她的清纯、可爱、文静、善良。她就是我的山村好朋友——邹丽华。

说她能干,一点也不假。我们刚到家,她就连忙带我们去一个地方,给我们一个大大的惊喜。

平时,她什么家务活都会干,比如:洗碗、洗衣服、扫地、拖地……真是令我佩服不已。

每逢春天,她都要背上竹篓和爸爸妈妈到山上去采茶叶。我想邹丽华一定是一个采茶能手。我要是能和她一起去采茶,那该多好呀!

今年的春天终于到了,前两周的星期天,我就跟邹丽华一起上山采茶叶,到了那里后,她就说:咱俩比赛,看谁摘得多。说真的,我哪是她对手啊,只见她把面筛熟练地捆在腹前,一双手在树上飞快地舞动,简直就是半个收割机,不到一会儿,满满的一筛茶就倒进了竹篓,而我平时农活做的少,一片一片的慢慢数。她摘三筛我一筛都没摘满。半天功夫,她全胜,轻松获得冠军。

她对人很大方,我可是亲眼所见。前天,谭丽在邹丽华家里倒水的时候一不留神,把杯子打碎了,初次到别人家就惹事,谭丽心里有些不安。而意想不到的,邹丽华不但没有责怪她,反而关心地问:“你的手没烫伤吧?”谭丽听了后才深深的叹了一口气。

瞧!这就是我的乡村好朋友。你们的好朋友是谁?
(指导老师:谭艳瑜)

山村好朋友

■ 湖南省隆回县鸭田镇兴田小学五年级 谭前

长庆油田采油三厂:统一思想 凝聚干事创业动力



随着“奋进高质量,实现硬过半”劳动竞赛的持续深入,长庆油田采油三厂全体干部员工以高昂的战斗姿态勇攀高峰,团结一致共奋进,确保劳动竞赛任务目标的高质量完成。

夺油上产马蹄疾,劳动竞赛人心齐。近日,为进一步提升全员投入劳动竞赛热潮的积极性,采油三厂虎狼岭作业区适时开展“红树林·大课堂”第四期学习,机关干部员工共计44人参加。本次学习由党总支委员领学,主要针对“两级”会议精神进行再学习、再领悟、再提升,期间还学习了《公司2023年党风廉政建设和反腐败工作会议精神》《厂2023

年工会工作报告》等内容,以更细更实的角度进一步加深干部员工的理解认识,固本强基、加力提效,不断凝聚起推进作业区核心竞争力全面提升的强大动力。

“产量是干出来的,要持续加强全员产量意识,让每名干部员工都充满责任感、紧迫感,劳动竞赛期间的各项工作才会开展得更加顺利。”为进一步实现高效稳产的竞赛目标,采油三厂各基层单位紧密结合生产实际,不断完善生产预警、产量考核、技术运行等生产组织体系,坚持做好每两小时产量分析,把每项工作细化到站点、岗位,明确到责任人,加强信息反

馈和整改措施的制定;由相关组室牵头,深入基层场站检查产量是否及时上报情况,加密对重点井站的油井资料收集,分析影响油井产量的因素,确保问题井得到第一时间解决;严格执行干部值班制度,认真落实生产值班制度、重点工作督办制和干部问责制,要求值班干部切实做好管线运行、产量监控、重要工程落实等工作,履行自身职责。

不断强化技术管理工作,是助推劳动竞赛期间原油上产的有力武器,采油三厂各基层单位充分调动技术骨干力量,以提时率、稳老井、精注水、提单产等工作为重点,从“细、精、严、准”标准出发对待油藏分析、技术管理的关键环节;通过狠抓资料全取准率、仪器仪表完好率等基础管理工作,提升岗位员工的精细管理意识;根据油井的供排情况,持续跟进“六小”措施实施落实情况,优化

调整生产参数,延长检泵周期,充分发挥油井生产潜能;制定针对性可行性方案和实施上产措施,对产量波动井、异常井加密跟踪,密切关注油井动态,努力提升措施井效果,最大程度保证原油产量不滑坡。

在劳动竞赛期间不仅要保证安全生产工作万无一失,还要锁定安全生产目标,牢固树立员工责任意识,逐步夯实安全基础,营造良好的安全氛围。为保证全厂各项风险作业安全受控,采油三厂狠抓风险作业管控,严格落实作业许可制度,对全厂每天的危险作业和非常规作业进行全程跟踪、全面覆盖、分级监管,确保责任到人、到位,并在开工前做好安全风险辨识和施工前安全讲话,确保各项安全措施到位。同时,采油三厂还对全厂风险作业管控工作采取“线上+线下”

相结合的管理模式,线上通过视频系统全过程监控,线下通过现场追踪全过程监督,确保每起风险作业安全、受控、有序完成。

为持续做好劳动竞赛期间的平安稳定工作,确保原油颗粒归仓,采油三厂各基层单位由主要领导带队对重点区域、重点管线、重点路段采取蹲点守候、巡逻检查和路口堵截等方法,不定时、不定点形成巡查立体状、网络化巡护体系,充分发挥数字化和信息化优势,全天24小时进行监控,做到及时发现、及时上报、及时出击,达到提高综合治理水平的目的。

(通讯员 尚靖)

